



Wijkplatform 'De Ziep'

Notulen vergadering d.d. 22 november 2021

Aanwezig:

Harry Maat (HM), Gerrie Gies (GG), Marieke Ros-Grol (MRG), Freek Hakkers (FH) en Marcel Reintjes (MR)

Afwezig:

Björn Lutjenhuis (ziek)

1. Welkom

Gerrie opent de vergadering.

2. Notulen vergadering 13 september 2021

MRG heeft een visitekaartje gemaakt.

GG heeft contact gehad met een wijkbewoner die geïnteresseerd is in het werk van het wijkplatform. Hij is uitgenodigd voor het bijwonen van een vergadering.

MRG levert nog een stukje aan bij FH over burgerparticipatie in het Bomenbeleid.

GG heeft contact gehad met Open Club de Nevelhorst. Over de ontwikkelingen van dit initiatief kunnen wij mogelijk iets melden in de nieuwsbrief.

GG heeft ook contact gehad met Welcom. De begeleiding bij het gebruik van de toestellen in de beweegtuin in het park is geen particulier initiatief. Jacqueline Kummeling zorgt hier voor ondersteuning. Wij vragen haar om een stukje te schrijven voor de nieuwsbrief.

Welcom heeft een activiteitenboekje. Het boekje heet Max Vitaal hierin worden sport- en cultuuractiviteiten onder de aandacht gebracht voor de 55 plusser.

MR neemt contact op met de gemeente over de voortgang visie de Hoevert.

3. In- en uitgaande stukken

Geen.

4. Beleidsplan kerngericht werken

Voor de wijkplatforms is er jaarlijks een budget van 750 euro. Over de besteding hoeft geen verantwoording afgelegd te worden.

Jaarlijks moeten wij wel aanleveren wat onze doelen zijn. Dit kan dmv. een jaarplan.

Wij moeten kijken hoe wij als wijkplatforms onderling een goede afstemming kunnen organiseren. Hiermee kunnen wij beginnen door eerst een overleg te plannen met De Kom en de Greffelkamp.

5. Wijkschouw

De wijkschouw is gebeurd en de bevindingen zijn doorgegeven aan de gemeente via het daarvoor ingestelde meldsysteem. De verwerking en de terugkoppeling van de ondernomen acties zijn naar tevredenheid gebeurd. In de nieuwsbrief maken wij melding van de schouw en de wijze van melden en verwerking er van door de gemeente. Daarbij melden wij dat het systeem goed werkt.

MRG vraagt bij Arnold Kevelaar na hoe het systeem van Buiten Beter werkt.

Iedere derde zaterdag van de maand wordt er door Schoon Diem de zwerfafvalronde gelopen.

6. Verkeershinder Marsweg

Er is een klacht binnengekomen over verkeershinder in de Marsweg. Hierover zijn niet meer klachten binnengekomen of is hiervan bij de leden van het wijkplatform anderszins bekend dat hiervan sprake zou zijn. Melding leidt dan ook niet tot vervolgstappen.



Wijkplatform 'De Ziep'

Tijdelijk is ivm de uitvoering van het masterplan centrum het verkeer omgeleid door de Drostlaan. Nu de situatie weer is teruggebracht naar de oude situatie en de weg niet meer als éénrichtingsverkeer is ingericht is het de vraag hoe het verkeer nu wordt ervaren. Wordt er weer te hard gereden? MR wil hiervoor de buurt bevragen.

7. Rondvraag

Geen vragen

Volgende vergadering:

Maandag 31 januari 2022

Actiepunten:

- MR Navraag voortgang Startnotie Zwembadlocatie.
- MRG Opstellen nieuwsbrief
- Allen Benaderen en uitnodigen belangstellende evt. nieuwe leden.
- Allen Nieuwe bewoners in onze wijk spotten voor nieuwsbrief +kaartje 'Welkom' en doorgeven aan MG
- MR Verslag en vorige notulen doorsturen naar gemeente.
- MRG Stukje aanleveren voor social media over bomembeleid, afgelasting Burendag en vooruitblik Burendag 2022
- FH Items op social media plaatsen

Afspraken:

Er wordt om de beurt genotuleerd. Degene die notuleert zal de goedgekeurde notulen van de vorige vergadering doorsturen om op de Gemeentesite geplaatst te kunnen worden. Dit kan naar het algemene adres gemeente@montferland.info t.a.v. de webmaster.